

从山西路到雨花西路，醉汉骂乘客、训司机、打老婆、砸汽车，最后还给警察“放了血”

多喝几杯酒 你就不是你了

酒喝多了，就控制不了自己啦，这话一点没错。参加婚宴喝喜酒，一时高兴，白酒红酒啤酒统统灌进肚里，这下，胃里翻江倒海，嘴里也是脏话连篇。骂乘客、训司机、打老婆、砸汽车，最后，还给警察“放了血”……从山西路到雨花西路，一路上，酗酒男子大发酒疯，路人到处躲闪，躲不及的，就遭了殃。

公交车上 乘客躲司机怕

“看什么看？再看，我打你，打死你！”5月28日晚上9点多钟，100路公交车从山西路站出发后，刚上车的一名男子便对着车上的乘客大吼起来。司机记得，此人上车的时候，满身酒气，是一名女子将其架上来的，“多半是喝多了，不理他就没事了”，司机这么想着，继续认真开车。

男子并不罢休，继续大吼，“我不坐100路车，我要坐16路车，你赶紧给我停下来！”司机依然没有搭理他。倒是周围有乘客受不了了，劝说男子不要大喊大叫，结果，男子歪歪扭扭地站起来，与一名乘客打起来。乘客见其酒喝得实在太多，也没有过多计较，赶紧闪开，周围乘客也纷纷避让。

这时，车子驶到了三元巷站，女子拉着男子就要下车，但

男子一屁股坐在了车门口，瞪着驾驶员，“赶紧开车，一直开到安德门，中间不准停，停一次，就得赔我一副眼镜，我的眼镜很贵，5000多元！”

公交车怎么可能不停车？司机没有搭理他，还是按站停车，结果，男子恼了，冲上去抢走了司机的工号牌，“你不听我的，我让你不爽！”随后，男子下了车。司机无奈下车追赶，结果被推了几下。后来，趁那位女子正在劝说时，司机抢过工号牌，赶紧驾车逃离现场。

马路中间 见车就拍就砸

男子姓刘，女子胡某是其妻子。事发当晚，夫妇两人到山西路一家酒店喝喜酒，一时高兴，刘某喝下了一斤多白酒，之后，又喝了红酒和啤酒。在朋友的刺激下，刘某还喝了号称“炸弹”的啤酒白酒混合液。这一折腾，刘某当即醉倒在地。后来，等到了公交车，车子一摇晃，刘某酒劲发作，便开始发起了酒疯。

眼看着公交车司机逃走后，刘某闷闷不乐，对着胡某一顿拳打脚踢。之后，径直冲到马路中间大喊大叫。当时，马路上的车子还很多，汽车不断地躲闪着刘某。可能是受到灯光的刺激，刘某又兴奋起来，不断地拦车，还又拍又踢。

市民贾某当时驾车途经此处，发现路上站着一个摇摇晃晃的男子，担心是喝多了酒，就

赶紧左打方向避让，但没想到还是被拦了下来。刘某对着贾某的车门一阵猛拍，又拉又拽。贾某想开车逃走，但刘某随后又站在了车头处，挡住了去路，然后对着其前挡风玻璃猛拍，前挡风玻璃顿时从上到下裂开了一条大缝。随后，刘某又转身，对着另外一辆小轿车猛踹，将其引擎盖踹出了四个窟窿，保险杠也被踢裂了。

胡某见状，赶紧冲到马路上劝阻，结果又被刘某踹倒在地。随后，刘某又继续骚扰过往的车子，吓得车子到处躲闪，刹车声和尖叫声不断。

警察来了 不听劝阻袭警

共青团路派出所值班室接到了群众报警，得知雨花西路正在发生一起“酒疯子”大街撒泼事件，于是，民警驾车迅速赶赴现场。

场面非常混乱，驾车市民到处躲闪，躲不及的，就被刘某给拦下来手拍脚踹的。民警上前劝说，遭到刘某的拒绝。之后，在民警和其家属的共同努力下，几人强行将刘某抬到了路边。

随后，民警将刘某抬上了警车，一名保安和胡某一左一右将刘某夹在中间，警车朝着派出所驶去。但刘某一点都不冷静，一边大骂胡某，一边对旁边的保安动手脚，很快便将保安的制服撕坏了。坐在副驾驶位上的民警见状，转身对其口头警告：老实点，

否则，对你采取强制措施。但话还没有说完，刘某一拳打过去，打在了民警的眉骨处，顿时鲜血直流。民警赶紧捂住伤口，警车随后掉头将民警送往医院治疗。之后，刘某被带至派出所醒酒。

次日早上10点多钟，酒醒后的刘某，睁开眼睛后的第一句话就是，“我怎么到这里来了？不是在家里睡觉的吗！”当其发现妻子脸部、身上有被打的痕迹时，还异常气愤，“谁打你的？警察打你的？我跟他们没完！”让妻子哭笑不得。

当胡某一五一十将事发当晚的事情告知刘某时，刘某捶胸顿足，后悔不已。

但后悔已经来不及了。昨天，雨花台区检察院对刘某涉嫌寻衅滋事一案展开审查起诉，刘某将为自己的行为付出代价。

快报记者 田雪亭 通讯员 雨检

》韶两句

到底是“酒壮英雄胆”，还是“酒后乱性”？

这个问题如果让酒来回答的话，估计酒会自杀，酒会怎么死，反正不会醉死。

如果让人来回答呢？醉死都不说，只要醉不死就说，而且逮谁跟谁说，不听就动手，像刘某这样的人还真有不少，嘿，这样的人还是少喝点吧，不然真是害人害己！

被油罐车炸伤 自己还得赔钱

快报讯（通讯员 严江发 记者 马乐乐）停车场里的油罐车突然爆炸，上面站着的两个人被炸得飞了起来，结果他们不但身体很“受伤”，而且还要承担经济赔偿。

去年12月11日中午，大厂新华东路的一个停车场里传来了剧烈的爆炸声。围观的人们发现，停在院子里的一辆油罐车已经炸开了花，两个男人躺在地上已经昏迷。众人马上报警，并将他们送往医院抢救，所幸两人伤势不重。

昏迷的两人分别是油罐车的驾驶员小张和在停车场修车的唐师傅。小张说，那天由于罐底有些渗漏，他把车开到停车场里维修。唐师傅先让人把罐内冲洗了一下，接着就根据经验打算用蒸汽来清洗一下油罐。可小张觉得油罐已经洗干净了，他坚持说：“真的不需要，你如果不信，我们上去用火烧一下看看。”两个人站在油罐顶部，小张拿出打火机刚点着，油罐车就爆炸了……警方调查后分析认为，这辆车原来运过减水剂，减水剂中有丙酮成分，遇明火容易引发爆炸，可见这个事故是由于小张点火造成的。

南京一家旅行社的大巴当时也停在这里，爆炸伤到了大巴车。旅行社将小张供职的运输公司、停车场和唐师傅一起告上了法院。法院审理后认为，唐师傅不具备资质而承揽修理工作，明知要先用蒸汽清洗却用明火检查，小张没有将特种车辆到指定的维修点修理，且用明火检查罐体，两人都存在重大过失。另外，停车场让没有资质的唐师傅在此修车，也有过错。近日，法院判决唐师傅和运输公司共同赔偿旅行社2万多元损失，停车场承担补充赔偿责任。

今日，全市市民“血战突击”皮肤瘙痒



近期，皮肤病进入高发期。得了皮肤病瘙痒难忍，真恨不得拿刀剥了这层皮！不要以为皮肤病是小病，专家指出不正确对待，后果很严重！

今天痒不治疗，明天痒用激素软膏，天天痒，天天抓，流血结痂，使表皮越来越厚，最终恶性循环导致年年治年年发！

市民赵女士就是这样，原本只是普通的湿疹瘙痒，一痒起来就用手

抓，实在不行，使用软膏草草了事，软膏刚开始还有用，可时间一长，痒起来更严重！反反复复不到3年时间，抓得身上血肉模糊，赵女士对使用软膏子都悔清了！

笔者在走访调查中，接到不少饱受皮肤病折磨的患者求助：得了皮肤病，我们很想一次治好，但总是失败，到底有没有好方法？

带着患者的困惑，笔者几经调查

发现，现在市面有一款针对各种皮肤病发病根源的小药水“霍氏鲜清”很有效。不管你的皮肤病是病毒性的还是真菌引起的：如银屑病、头癣、手、足癣、体癣、股癣或日光皮炎、接触性皮炎、过敏性皮炎、湿疹等等，“霍氏鲜清”轻轻一喷，5000万个有效小分子立即渗透到真皮层，立刻就不痒了；只需使用1个月，瘙痒不再来，皮肤病真的好了！

据了解，“霍氏鲜清”荣获国家绿色无激素质量认证，是“中国质量万里行”荣誉推荐品牌，其核心成份“双酶DNA-2E”，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因，有效杜绝银屑病、湿疹、皮炎、头、手、足、体、股癣、灰指甲等各种顽固皮肤病的再次侵犯！
(咨询热线:025-86894822)

当天喷当天起效，非激素绿色除痒

管用！放心！皮肤癣喷鲜清®

银屑病 滋生银屑见不得人 喷鲜清，银屑去无踪

市民赵先生：我就喷了6瓶霍氏鲜清，过去花两三万没治好的银屑病好了，皮肤不痒，再也不用整天没完没了的抓了，到现在5、6年了，都没再犯，治咱这个病还是要用霍氏鲜清，管用！

皮肤过敏 斑斑点点奇痒无比 使用当天，浑身都轻松

刘老师：当天就止痒，十五天全好了，现在吃点海鲜也不用怕了，大腿，肚子上那些斑斑点点，黄水烂疮的地方都干净了，老婆也不误会我

的过敏性皮炎是“那种病”了，真是要好好的感谢一下霍氏鲜清。

神经性皮炎 皮炎不发“神经病” 只需2瓶，晚上睡好觉

市民艾女士：我老公那双腿常常会突发痒痒，特别是在晚上睡觉时，发作最严重。本来老公白天工作就很辛苦，晚上再睡不好觉，真是让人心疼。好在用了两瓶霍氏鲜清，老公的神经性皮炎居然一直就再没发作过，真是给老公帮上大忙了！

湿疹 满身丘疹一扫光 穿上短裙，真漂亮

丁小姐：长湿疹那段时间，真难

鲜清6周年特大优惠

买3 赠1 试用装 20ml

买1 赠1 试用装 120ml

受，短袖、短裙也不敢穿，老公也看着烦，用那些激素药膏吧，一点用也没有，后来我学医的好友告诉我，祛湿疹直接喷霍氏鲜清就行了。你看我，现在脖子、手脚不但已经好，而且连一点疤痕都没有。

癣 头皮癣起直发麻 反复几十年，早该用鲜清

市民李师傅：以前头癣很严重，头皮大块大块的掉，长了一片白点，头皮痒起来直发麻。治了几十年没治好，老是反复发作，五年前用了霍氏鲜清，一次就好了，到现在也没有再发作过，原来掉秃的头发也长出来了，霍氏鲜清真管用！

今日可试用

*郑重提醒：请您先局部喷用10ML试用装，3天内达不到满意效果，可将10ML包装及其它完好包装到所购买药店，享受无条件全额退款！(市区购一疗程，免费送货！)



3 全球首创“基因双酶疗法” 大突破 除癣不留根

1、双酶疗法，针对根本：“霍氏鲜清”独有“双酶DNA-2E”因子，是目前唯一能够抑制皮癣再生的关键物质。双酶中的剪切酶能从根源剪断病菌基因复制链，使其无法繁殖，枯竭而死，从而彻底清除癣类病菌。

2、修复免疫，杜绝复发：“霍氏鲜清”中的修复酶，能修复受损基因，重建皮肤免疫功能，防止内毒外菌再次攻击，杜绝复发。

3、天然植物，绿色换肤：“霍氏鲜清”所有成分均从纯绿色植物中提取，且是目前唯一通过国际绿色无

素机构鉴定认证的产品，无任何毒副作用，对内脏无伤害。

■感受第一喷：一股清凉感直往皮肤里钻，立刻就不痒了；

■3-15天：皮屑脱落，红斑、丘疹消退，开始长出新鲜肤质；

■20-30天：受损皮肤免疫基因得到修复，清除顽癣不复发。

【霍氏鲜清】专克：

- 银屑病 湿疹 皮炎
- 头癣 手癣 足癣
- 股癣 体癣 花斑癣
- 鱼鳞病、灰指甲(趾)甲等

霍氏鲜清
咨询热线：

025-86894822

全国皮肤病康复援助中心
4007-366-355